

辛婷:用爱浇灌,用心陪伴

2020年12月31日,第十二届全国高校辅导员年度人物评选结果在浙江大学揭晓,西南科技大学经济管理学院辅导员辛婷,荣获“第十二届高校辅导员年度人物”,成为四川省首个获此殊荣的辅导员。

为爱坚守 创新实践

辛婷从事专职辅导员16年来,始终坚持“以学生为本”的育人理念,保持着“常进学生门,常知学生事,常解学生忧,常暖学生心”的作风,注爱于学生。2018年,她带领管科系两百多个学生把学校一片荒地开垦成劳动教育基地,把劳动教育融入到班集体建设之中,为每个班分一块地。课余时间,她带着学生到田间地头忙活,学耕种说农事,谈理想论人生。她告诉学生,要懂得“春播、夏耘、秋收、冬藏”的道理;明白读书和种地一样是一门学问,做人和耕种一样是一门艺术,都要抓好“时”、懂得“养”、学会“勤”。辛婷深知自己不仅是一名教育工作者,更是



一名共产党员。为国育人、为党育才是自己的责任与使命,她常常与学生探讨理想和信念,旗帜鲜明地开展“三观”教育。她知道,立德树人是自己作为辅导员的根本任务。

艰难时刻 格尽职守

2008年5月12日,汶川特大地震突然袭来,学校受灾严重。地震发生后,她立即赶到了学生宿舍,一边组织学生疏散,一边清点学生人数,安抚受到惊吓的学生情绪。学生们的情绪稳定后,她才想起自己在幼儿园的女儿,才急忙赶往幼儿园。当看到女儿和其他小朋友一道已被安全转移到操场时,她心才终于放下来。地震后,她跟

学生一起搭建帐篷,每天吃住在一起,稳定学生情绪。5月18日,学校放假后,大量毕业生相关工作只能靠自己独立完成,她每天到学校给毕业生准备毕业相关的材料、数据,确保毕业生准时顺利毕业。堰塞湖排险前,为了不让学生财产遭受损失,她还冒险进入学生宿舍,将学生物品分类打包放到床上。

2020年疫情期间,除夕当晚她就开始全面摸排学生信息,及时掌握所有湖北籍学生的去向以及往返湖北的学生情况。她每天坚持学生健康状况统计,准确上报。她还依托网络平台积极开展防疫科普知识、心理疏导等主题教育,帮助学生树立信心,鼓励学生提升积极性提高了,学习也更积极主动了。

我,停课不停学,同心聚力前行。

因材施教 润物无声

辛婷相信每个学生身上都有“闪光点”,抓住“闪光点”就能找到学生工作的切入点,所以她常常表扬鼓励学生,激发学生的热情和信心。

她班里曾有一名来自浙江的男生,时常旷课,在与学生谈心后,她发现该生写作不错,还对心理学很感兴趣。于是她常常找这名学生聊心理学中的问题,与他拉近距离,同时引导学生把自己的兴趣爱好与学业志向结合起来,鼓励他参加心理剧创作和演出,后来这个同学创作的剧本两次在学校心理剧汇演中获奖。还有一名男生进校后就一直在从事“高校驿站式旅游”活动,旷课、未归、晚归现象时有发生。与学生交流后,辛婷发现他对创业很有兴趣,就鼓励他参加了“大学生创业设计大赛”,题目就是“高校驿站式旅游”。这次大赛后这名学生的学习积极性提高了,学习也更积极主动了。

16年来,辛婷珍惜每一次遇见,也温柔对待每一个不会再重来的四年。“辅导员”对她来说,既是一份职业,更是一份使命。用爱浇灌,用心陪伴,她用岁月和她最爱的学生一起,风雨同路,共同成长。
(加那尔 刘毅)

四川大学首次在成都之外布局校区! 眉山校区项目正式落户眉山岷东新区

本报讯 1月14日,四川大学眉山校区项目签约仪式在眉山市举行,眉山市人民政府同四川大学签署了《四川大学眉山校区项目建设协议》。这标志着四川大学眉山校区项目正式落户眉山岷东新区。

据介绍,四川大学眉山校区项目是四川大学根据战略发展需要在眉山市布局的新校区。根据协议,双方将按

照“统一规划、分期建设、滚动发展”的总体原则实施。项目主要建设内容包括:改善文、理、工、医等学科办学条件;优化四川大学继续教育的结构布局;建设四川大学眉山产业研究院;建设东坡文化研究院;扩大四川大学国际教育学院的国际化教育规模;拓展康复治疗学、特殊医学人才培养和社会服务。

四川大学党委书记王建国在致辞

中表示,四川大学眉山校区项目建设是贯彻落实党的十九屆五中全会精神,深度服务成渝地区双城经济圈建设国家战略和“四点一线一面”教育现代化战略布局的重要体现;是认真贯彻省委十一届六次、七次、八次全会精神,积极助力四川深化拓展“一干多支、五区协同”战略,加快成德眉资同城化发展的重要举措;是全面助力成

都优化功能定位、疏解城市压力,打造成都都市圈,促进成都平原经济区内圈同城化、全域一体化发展的有效一招。四川大学眉山校区建设,必将全面提升眉山城市科技创新能力和文化生活品质,助推眉山加快融入成都、引领同城化发展;必将有助于四川大学优化校区功能布局,加快世界一流大学建设步伐。
(本报记者 马静璠)

欢迎刊登

遗失公告

注销公告

清算公告

减资公告

招标公告

仲裁公告

债权转让

律师声明

省级报刊权属发布

全心全意 为您服务

登 报 电 话

1388-028-1755

收费标准:55元/行/天,每行13个字 特别提示:使用本栏目信息

核查法:法律依据及是否有效,并附相关证明文件。本报拥有最终解释权。

广告办理地址:红星二段70号《四川日报》广告部

收费标准:100元/次,含公函或电子邮件及挂号信,并附相关法律文件。

特别说明:以分类信息形式发布的公函或电子邮件为全文,广告公司负责

局、丰谷镇政府相关负责同志参加了本次签约仪式。

此次合作,有利于四川中医药高等专科学校为在校学生提供实践和实验的机会,也为学校搭建了人才交流、学术交流和科技转化的平台。四川俊文生态农业科技有限公司也表示,通过此次合作,有利于公司引入专业人员促进研发,增强企业的核心竞争力。(陈晶)

院校动态 | YUAN XIAO DONG TAI

涪城区校企合作助推牡丹产业发展

本报讯 1月13日下午,四川俊文生态农业科技有限公司与四川中医药高等专科学校合作共建大学生创新创业实践基地签订仪式在绵阳涪城区省级科普示范基地—四川俊文生态农业科技有限公司举行。

四川俊文生态农业科技有限公司董事长,四川中医药高等专科学校副校长,涪城区科协、涪城区农业农村局相关负责人参加了本次签约仪式。此次合作,有利于公司引入专业人员促进研发,增强企业的核心竞争力。(陈晶)

四川省地质学会沉积学专业委员会成立

1月13日,四川省地

质学会沉积学专业委员会成立大会暨西部典型盆地(地区)油气地热地质研讨会在西南石油大学召开。

西南石油大学、四川省地质学会、西藏自治区地勘局、中国地质调查局成都地质调查中心、成都理工大学、新疆油田、中石化勘探分公司、中石油西南油气田、浙江锦江集团羊易地热公司等企事业单位负责人及专家代表参会。

会上,四川省地质学会理事长陈东辉对沉积学专业委员会成立表示祝贺,希望沉积学专委会发

展越来越好,为我国在地质资源调查、能源寻找等方面培养更多的人才,为国民经济的增长做出更多贡献。

(庞媛媛 向娅娟)

西南石油大学副校长巫晓兵表示,四川一直以来就是资源富集地,天然气资源尤为突出。以沉积学理论为基础,解决油气勘探中盆地演化的关键性科学问题及基础性地质问题,对于我省基础地质学研究、提高我国资源能源保障能力、促

进人类与地球和谐共处等,具有十分重要的意义。新一届专委会的成立,必将为学会注入一支重要的新生力量,也将为我国沉积能源事业的发展起到积极的推动作用。

大会还邀请中国工程院院士多吉做了“青藏高原地热资源特征及成因分析”的专题报告。

大会上,四川省地质学会理事长陈东辉对沉积学专业委员会成立表示祝贺,希望沉积学专委会发展越来越好,为我国在地质资源调查、能源寻找等方面培养更多的人才,为国民经济的增长做出更多贡献。

(庞媛媛 向娅娟)

四川富祥置业有限公司不慎遗失成都恒碧梧桐阁有限公司不慎遗失,现声明作废。

▲成都恒碧梧桐阁有限公司不慎遗失,现声明作废。

▲